

齐鲁师范学院党史学习教育 工作简报

第 40 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 9 日

齐鲁师范学院召开党史学习教育领导小组会议暨 工作推进会

6月8号下午，齐鲁师范学院在章丘校区图书馆四楼会议室召开党史学习教育领导小组会议暨工作推进会，学习传达上级有关党史学习教育会议精神，对照上级部署安排，梳理总结学校前一段时间党史学习教育开展情况，安排部署下一步的重点任务。党委书记王玉华出席并讲话，党委副书记刘宝君主持会议，学校党史学习教育领导小组办公室成员及机关党委、各党总支书记参会。

会上，刘宝君传达了黄坤明同志在党史学习教育中央督导组培训会议上的讲话精神、刘家义同志在省委党史学习教育领导小组第四次会上的讲话精神、省委党史学习教育第18巡回督导组工作推进会精神。在听取情况汇报环节，马克思主义学院、教师教育学院、外国语学院、历史与社会发展学院、经济与管理学院5个学院的党总支负

责人作了党史学习教育开展情况汇报，从各党总支进展情况、亮点和特色做法、下一步工作计划等方面进行了展示和交流。

听取情况汇报后，王玉华作了讲话。王玉华在讲话中对学校开展党史学习教育进展情况进行了全面总结，对前一阶段的工作给予充分肯定，并从学校层面、各党组织层面对党史学习教育进展进行了系统梳理和点评指导。他指出，党史学习教育开展以来，学校各级党组织和广大党员干部围绕学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求，把开展党史学习教育作为重大政治任务来抓，不断提高思想站位、落实领导责任、突出效果导向、强化工作统筹，立足实际、注重创新，呈现出组织领导到位、动员推进到位、专题学习到位、学做结合到位、督导检查到位的良好局面，确保了我校党史学习教育整体有序推进，取得了阶段性成效，主要表现在：坚持以学为先，注重理论强基、学思践悟；坚持师生共融，立体化推进党史学习教育；抓好抓实“我为师生办实事”实践活动，责任具体、措施到位；坚持面向基层、面向师生，积极开展好群众性主题活动。

王玉华在讲话中指出了学校党史学习教育存在的问题和不足，比如：学习教育与工作结合不够、找不准学用结合点，存在学用脱节；亮点挖掘不充分，缺乏凝练总结；

工作推进呈现不平衡，氛围营造不浓厚，等等。这些需要引起重视，在今后的学习教育中抓好整改。

王玉华结合学校党史学习教育总体安排，对“七一”前各项工作和活动安排进行了重点部署。他强调，要紧紧围绕庆祝建党100周年这条主线、爱党爱国爱社会主义这个主题，广泛开展入党宣誓、书记讲党课和优秀党课展播、学习宣传先进模范、文艺汇演等各类主题突出、生动活泼的群众性精神文明活动，营造庆“七一”浓厚氛围。要抓好抓实“我为师生办实事”实践活动，确保目标明确、责任具体、措施到位，重点解决师生反映突出问题，用“为师生办实事”检验学习教育成效，切实做到落于实践、服务大局。要注重阶段性总结，在总结过程中对标对表、查缺补漏，亮成绩、亮特色、亮经验，找差距、找不足、找问题，进一步理清工作思路，合理安排进度，统筹协调推进，确保每一项重点工作、具体任务都能严格标准内容、不折不扣全部落实到位。

王玉华强调，开展党史学习教育，是贯穿全年的一项重大政治任务，必须以高度的政治热情和强烈的政治自觉，以更好的精神面貌和工作状态，坚持“高”的标准，落实“硬”的任务，巩固发展党史学习教育良好态势。王玉华对进一步开展好学校党史学习教育，提出四点要求。一是，强化责任传导，确保党史学习教育走深走实、落地

落细。各级党组织要切实履行好党史学习教育的主体责任，进一步深化思想认识，提高政治站位，主要负责人强化第一责任人责任，全面落实党史学习教育总要求，从严从实落实学校党委要求，带动广大党员干部师生扎实开展好学习教育。要加大督导力度，进一步激发学习教育内在动力，推动形成上下贯通、层层负责、逐级落实的责任链条，确保责任工作落实到位。二是，聚焦“关键少数”，确保领学促学见实效。党员领导干部要有想学、要学、学好的高度认识，提高“学”的质量，抓住“悟”的精髓，形成一级抓一级，层层抓学习的良好局面。要抓好各类宣讲和专题党课，推动形成学党史、讲党史的浓厚氛围；加强对党员干部的教育培训，提高党员学习的积极性。三是，坚持广泛参与，确保实现师生全员覆盖。聚焦“党史进校园”，把党史学习教育融入立德树人全过程，抓好青年大学生的党史学习教育。聚焦“我为群众办实事”，坚持以师生为中心的发展理念，聚焦“办”的效果，拿出“实”的举措，切实解决师生“急难愁盼”问题。四是，加强谋划和信息整合，广泛宣传先进典型。要谋划开展丰富多彩的党史学习教育活动和建党100周年庆祝活动，做到有声有色、深入人心。充分发挥各类宣传阵地的作用，找准切入点和着力点，推出一批有特色的宣传作品，弘扬正能量、传递好声音，扩大学校影响力和美誉度。

刘宝君在主持讲话时指出，学校各级党组织抓好本次推进会会议精神的学习传达和贯彻落实，用心领会王玉华书记讲话精神，把这次会议精神真正落实到今后的工作开展中去。各级党组织要按照学校党委的部署要求，强化政治责任担当，“扛牢扛实”工作责任。要认真梳理前期工作，抓好存在问题的整改，抓住重点、把握关键，注重实际效果，高标准、严要求推进党史学习教育，以实际行动把党史学习教育开展好、落实好，坚决完成好这项重大政治任务，以优异成绩庆祝建党 100 周年！